



Козлова Марина Васильевна

Насекомых разных много.

Насекомых разных много, Кто питается травою, Кто пыльцу с цветка снимает, Кто коренья поедает.

Кто-то кровь употребляет, Кто-то фрукты поглощает, В общем разные бывают, Насекомых мы всех знаем!



<u>Маленькие строители-мирав</u>ьи



У множества народов муравьи считаются воплощением трудолюбия. Эти удивительные существа создали свою собственную цивилизацию, с разделением обязанностей и огромными подземными городами. Кроме того муравь способны выжить практически в любых условиях.





Самые трудолюбивые существа на планете – это пчелы. В своем усердии они обгоняют даже муравьев, с которыми их часто сравнивают, несмотря на внешние и внутренние различия этих насекомых. И те и те старательно работают изо дня в день, создавая целые цивилизации. Но если польза от муравьев не так велика, то пчелы дают людям мед, обладающий массой полезных свойств, и процесс его создания впечатляет. В одном списке мы собрали самые интересные факты о пчелах.







В Болгарии ее называют "божья красавица"; в Германия и Швейцарии - "свечка Божа", жук Марии, божья птичка/лошадка, золотой петушок, солнечный петушок, солнечный теленок, во Франции - курочка Бога, животное Бога, цыпленок святого Михаила; в Литве - "божья Марьюшка"; в Чехии, Словакии и на Украине - солнышко; в Аргентине - коровка Святого Антония, а в Таджикистане - краснобородый дедушка.

Божья коровка.



Во всем мире насчитывается более 5000 видов божьих коровок. Во время полета божья коровка делает 85 взмахов крыльями в секунду. Пятна у божьих коровок предназначены для отпугивания хищников. Божьи коровки многолетние насекомые и во время зимы они живут только на накопленных за лето запасах. Интересный факт божьи коровки бывают разных цветов: розового, желтого, белого, оранжевого и даже черного. Чем старше божья коровка, тем меньше у нее пятен на спинке.



Весенний жук.

Весна, на деревьях распускаются молодые листочки, тейлое солнце согревает землю из которой на поверхность выбирается красно-бурыг жук, покрытый белыми нежными волосками. Обычно мы не замечаем этого, так как это происходит под вечер и вдали от нашего жилья. Лишь немного позже, увидав это насекомое в саду или парке, мы скажем: «Вот и майский жук!» Вылезает жук обычно где-то в поле или на лугу, пошевелит шоколадными усами, оглядится, и, убедившись, что здесь нет ни кустарников, ни деревьев, отправится на поиски еды. Он энергично двигает брюшком, как бы накачивая в себя воздух, расправляет крылья и взлетает.













Богомолы — это грозные хищники мира насекомых, которые маскируются под окружающую растительность и поджидают жертву в засаде. Природа наградила богомолов хорошо развитыми для хватания пищи передними конечностями, благодаря строению которых они и получили свое название.





Клоп солдатик.



Наверняка все знают красного жучка, которых весной рядом с домом полным полно. В простонародье его называют жук-пожарник, однако правильное название этого насекомого – жуксолдатик. А если следовать научной классификации, то даже и не жук, а клоп. Насекомые пожарники, на самом деле, ничего общего с солдатиками не имеют, как и клопы с жуками. Ведь клопы – это отряд полужесткокрылых, а жуки – жесткокрылые. Теперь вы знаете, что то самое красное насекомое – это клоп-

теперь вы зниете, что то симое крисное нисекомое – это клопсолдатик. Что примечательного во внешнем виде этого представителя семейства красноклопов? Давайте разберемся.

